

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:580941-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Nuoro: Servizi architettonici, di ingegneria e misurazione
2023/S 186-580941**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2023/S 166-524726)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Consorzio di Bonifica della Sardegna Centrale

Indirizzo postale: Via Santa Barbara n.30

Città: Nuoro

Codice NUTS: ITG2 Sardegna

Codice postale: 08100

Paese: Italia

Persona di contatto: Responsabile Unico del Progetto ing. Sebastiano Bussalai

E-mail: consorzio.bonifica@cbsc.it

Tel.: +39 0784233012

Fax: +39 0784232598

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://www.cbsc.it/>

Indirizzo del profilo di committente: <https://www.cbsc.it/>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Servizi tecnici di architettura e ingegneria relativi alla direzione lavori e al coordinamento della sicurezza in fase di esecuzione per l'intervento Lavori di Costruzione della diga di Cumbidanovu

Numero di riferimento: CIG A00672A30B

II.1.2) Codice CPV principale

71250000 Servizi architettonici, di ingegneria e misurazione

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Servizi attinenti l'architettura e l'ingegneria, da eseguirsi con l'adozione obbligatoria di metodologia Building Information Modeling (BIM), relativi alla direzione dei lavori e al coordinamento per la sicurezza in fase di esecuzione dei "Lavori di costruzione della diga di Cumbidanovu sull'alto Cedrino per l'irrigazione dell'agro di Orgosolo, Oliena, Nuoro, Dorgali". CUP: I87119000080002

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
22/09/2023
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Numero dell'avviso nella GU S: [2023/S 166-524726](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 05/10/2023

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 16/10/2023

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 06/10/2023

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 16/10/2023

Ora locale: 11:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

Con determinazione del dirigente dell'area tecnica consortile n.159 del 22/09/2023, sono state apportate modifiche alla originaria documentazione di gara e, in conseguenza di tale modifiche, è prorogato il termine di presentazione delle offerte e delle sessioni di gara. Il disciplinare di gara e lo Schema di contratto e disciplinare tecnico rettificati sono disponibili e liberamente scaricabili dalla Piattaforma telematica sardegnacat all'indirizzo <https://www.sardegnacat.it/esop/ita-ras-host/public/web/login.jst> e nel sito della Amministrazione aggiudicatrice all'indirizzo <https://www.cbsc.it/index.php/amministrazione-trasparente/bandi-di-gara-e-contratti/informazioni-singole-procedure/avvisi-bandi-ed-inviti/gare-in-corso/1421-cig-a00672a30b-interventi-di-completamento-lavori-costruzione-diga-cumbidanovu> .